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ΒΗΜΑ 1: Μπαίνω στην ιστοσελίδα του έργου https://enerwise-
project.gr/  και κάνω κλικ πάνω δεξιά στην επιλογή Login 

 

 

 

 

Στην συνέχεια εμφανίζεται η φόρμα για την αρχική εγγραφή σας στην 
πλατφόρμα ENERWISE 

 

 
 
 

https://enerwise-project.gr/
https://enerwise-project.gr/


 

Πατάω για εγγραφή νέου χρήστη 



ΒΗΜΑ 2: Κάνω εγγραφή με τα στοιχεία μου 
 



 
ΒΗΜΑ 3: Ανοίγει η σελίδα / πατάω έναρξη ερωτηματολογίου 



ΒΗΜΑ 4: Συμπλήρωση ερωτηματολογίου με οικιακά στοιχεία 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Πρέπει να συμπληρωθούν όλες οι απαντήσεις. 
 



 
ΒΗΜΑ 5: Μετά τη συμπλήρωση, η αρχική οθόνη αλλάζει και πλέον είναι προσωποποιημένη με βάση τα 

στοιχεία που δηλώσατε. 
 

Εδώ φαίνεται: 

• Η αρχική σας επίδοση (σκορ) με βάση τις απαντήσεις του ερωτηματολογίου 

• Πιθανές αλλαγές που θα προκύψουν μετά τη συμμετοχή σε εβδομαδιαίες και μηνιαίες αποστολές 



 
ΒΗΜΑ 6: Συμμετοχή στα θεματικά Challenge 

Αφού ολοκληρώσετε κάποιο mission, επιλέγεται το τετράγωνο και δηλώνεται ολοκλήρωση. Με τον τρόπο 

αυτό οι πόντοι από την κάθε αποστολή υπολογίζονται στη συνολική σας απόδοση. 
 

 



• CHALLENGE 1 — ΜΕΙΩΣΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΜΕ ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ 

• CHALLENGE 2 — ΒΕΛΤΙΩΣΕ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ 

 
Υπάρχουν θεματικές κατηγορίες Αποστολών / Challenges. 
 

 

 



 

Διάρκεια: 2 μήνες 

Αυτή η πρόκληση έχει σκοπό να αλλάξει σταδιακά τις πιο συνηθισμένες αλλά 

ενεργοβόρες πρακτικές που επαναλαμβάνονται καθημερινά στο σπίτι, χωρίς σκέψη. 

Στόχος είναι η καλλιέργεια ενεργειακής αυτοπειθαρχίας και η ενίσχυση της προσοχής στη 

λεπτομέρεια. 

Διάρκεια: 2 μήνες 

Σε αυτή την πρόκληση, οι συμμετέχοντες καλούνται να κάνουν πιο συνειδητές επιλογές 

εξοπλισμού και τρόπου χρήσης της ενέργειας στο σπίτι. Η έμφαση δίνεται στην 

προσαρμογή πρακτικών και όχι στην αγορά νέων συσκευών, με στόχο τη βελτιστοποίηση 

των υπαρχόντων πόρων. 

CHALLENGE 2 — ΒΕΛΤΙΩΣΕ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ 

CHALLENGE 1 — ΜΕΙΩΣΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΜΕ ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ 


